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Размеры:
S/M/L.
Цифры для размеров будут указаны через дробь; если дроби нет - данные подходят для
всех размеров.

Материалы:
- пряжа Gedifra Cuor di Merino120 @crazyknitters (97% меринос superwash, 3%
полиамид) 120м/50гр.
- спицы круговые № 3 (для итальянского набора); № 4,5 (60 см); № 6 (80см).
Расход: 6/7/8 мотков.
Дополнительно: гобеленовая игла, маркеры петель.

Плотность вязания лицевой гладью после ВТО:
(спицы № 6) 15 пет х 23 ряда = 10 х 10 см.

Свитер расчитан на рост 165 см.
Длину изделия и рукавов можно регулировать по вашему желанию, связав больше или
меньше рядов.

Техники:

Прибавление из протяжки с наклоном вправо (Приб.1): левой спицей
подхватить протяжку движением сзади вперед и провязать лицевую петлю за
переднюю стенку.

Прибавление из протяжки с наклоном влево (Приб.2): левой спицей
подхватить протяжку движением спереди назад и провязать лицевую петлю за
заднюю стенку.
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Убавления с наклоном влево (Уб.Л.): (правая петля лежит поверх левой)
снять 2 петли с левой спицы на правую и вернуть их на левую спицу так, чтобы
правые стенки были за спицей, провязать 2 петли вместе лицевой за правые
стенки.
Убавления с наклоном вправо (Уб.П.): (левая петля лежит поверх правой)
правую спицу вводим в две петли на левой спице захватываем рабочую нить и
вытягиваем новую одну петлю. Сбрасываем провязанные петли с левой
спицы.

Узор:

Описание работы.

Корпус свитера.
Нижняя часть переда:
Вязать установочный ряд (нулевой). Итальянским способом на спицы № 3
резинкой 1х1 набрать 61/69/77 пет.
Резинка начинается и заканчивается изнаночными петлями.

Видео с итальянским набором тут.

Примечание. Кромочные петли:- первую петлю снять, последнюю провязывать
изнаночной.

В следующем (первом) ряду перейти на спицы № 4,5 и вязать 14 рядов обычной
резинкой.
Резинка начинается и заканчивается лицевыми петлями.
В 15 ряду перейти на спицы № 6 и вязать лицевой гладью, провязав средние
15 петель Узором.
15-ый ряд = 1-ый ряд узора.
16-ый ряд (изнаночный) провязать по рисунку.
В 17 ряду выполнить Приб.1 после 2ой петли и Приб.2 за 2 петли до конца
ряда.
17-ый ряд (изнаночный) провязать по рисунку.
После прибавлений 63/71/79 пет.

https://www.instagram.com/p/B36amPTgwG4/?igshid=1qwa9vj40ulw5
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Петли снять на доп спицу.

Нижняя часть спинки:
Вязать установочный ряд (нулевой). Итальянским способом на спицы № 3
резинкой 1х1 набрать 85/93/101 пет.
Резинка начинается и заканчивается изнаночными петлями.

В следующем (первом) ряду перейти на спицы № 4,5 и вязать 20 рядов обычной
резинкой.
Резинка начинается и заканчивается лицевыми петлями.
В 21 ряду перейти на спицы № 6 и вязать лицевой гладью 4 ряда прямыми и
обратными рядами.
22-ой ряд (изнаночный) провязать по рисунку.
В 23 ряду выполнить Приб.1 после 2ой петли и Приб.2 за 2 петли до конца
ряда.
24-ый ряд (изнаночный) провязать по рисунку.

После прибавлений 87/95/103 пет.

Тело:
Соединяем в круг нижние части переда и спинки, продолжая вязать по рисунку,
провязывая вместе (как лицевую) кромочные так, чтобы кромочная петля
спинки была над кромочной петлей переда.
То есть: провязать лицевыми петли спинки до последней петли, затем
провязать последнюю петлю спинки и первую петлю переда лицевой, как одну
так, чтобы петля спинки была над петлей переда, провязать петли переда,
продолжая выполнять Узор, до последней петли, поместить маркер М1, затем
провязать последнюю петлю переда и первую петлю спинки вместе так, чтобы
петля спинки была над петлей переда.
Получаем 148/164/180 пет. Этот ряд считаем первым для тела.

Вязать по кругу 60 рядов, продолжая выполнять Узор.
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Кокетка:
После М1 провязать 3/3/2 петли, затем снять для подрезов по 6/6/8 петель на
дополнительную нить, М1 (маркер начала ряда) перенести на 3/3/2 петли
влево (теперь он перед петлями подреза).
Далее набрать над петлями подреза бросовой нитью крючком цепочку из
30/34/36 воздушных петель для первого рукава Р1 (см.фото), закрепив цепочку
по краям снятых петель, и провязать по ним рабочей нитью 30/34/36 петель
лицевыми. Поместить М2.

Провязать 69/77/83 пет. спинки, снять на дополнительную нить 6/6/8 пет. для
подрезов.
Набрать над петлями подреза (между М3 и М4) бросовой нитью 30/34/36
петель для второго рукава Р2, поместить М3 перед петлями Р2, провязать по
ним петли рукава, поместить М4. Провязать 67/75/81 пет. переда, соблюдая
узор.
Всего 196/220/236 петли.
Распределение петель:
S: М1 - 30 пет. рукав 1 - М2 - 69 пет. спинка - М3 - 30 пет. рукав 2 - М4 - 67 пет. перед;
M: М1 - 34 пет. рукав 1 - М2 - 77 пет. спинка - М3 - 34 пет. рукав 2 - М4 - 75 пет. перед;
L: М1 - 36 пет. рукав 1 - М2 - 83 пет. спинка - М3 - 36 пет. рукав 2 - М4 - 81 пет. перед.

Убавления по спинке и переду (обознач. УТ , «убавления тела») выполнить
после М2 и перед М3 по спинке, провязывая 1 и 2 петли после М2 вместе
лицевой с наклоном вправо, 1 и 2 петли до М3 вместе лицевой с наклоном
влево. Аналогично выполнить убавки после М4 и перед М3 по переду.

Убавления в рукавах (обознач. УР) выполнить после М1 и перед М2 и после М3
и перед М4, провязывая 1 и 2 петли после М1/М3 вместе лицевой с наклоном
вправо, 1 и 2 петли до М2/М4 вместе лицевой с наклоном влево.
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Для размера S выполнить УТ в 1/3/5/7/9/13/17/21/25/29/33 рядах,
УР выполнить в 7/9/11/13/15/17/19/21/23/25/27/29/31/33 рядах.
Одновременно с этими убавками в 33 ряду на переде убавить Уб.П 2 лицевых
петли перед Узором и убавить Уб.Л 2 лицевых петли после Узора
Провязать до 34 ряда включительно.
Распределение петель:
М1 - 2 пет. рукав 1 - М2 - 47 пет. спинка - М3 - 2 пет. рукав 2 - М4 - 43 пет. перед.

35-ый ряд: М1, 2 петли рукава 1 провязать вместе Уб.Л., М2 (снимаем маркер) ,
Уб.П., 19 пет. лицевыми, 2 петли провязать вместе с наклоном влево Уб.Л., 1
лицевая, 2 петли провязать вместе Уб.П., 19 пет. лицевыми, Уб.Л., М3
(снимаем маркер), 2 петли рукава 2 провязать вместе с наклоном вправо Уб.П.,
М4, Уб.П., 10 пет. лицевыми, 2 петли провязать вместе Уб.П., 15 петель Узора,
2 петли провязать вместе Уб.Л., 10 пет. лицевыми, Уб.Л.
36-ой ряд: М1, Уб.П., лицевыми петли спинки до 2-х петель перед М4, Уб.Л.,
М4, Уб.П., петли переда по рисунку до 2-х петель перед М1, Уб.Л.
Распределение петель:
М1 - 43 пет. спинка - М4 - 37 пет. перед.

Для размера М выполнить УТ в 1/3/5/7/9/13/17/21/25/29/33/37 рядах,
УР выполнить в 7/9/11/13/15/17/19/21/23/25/27/29/31/33/35/37 рядах.
Одновременно с этими убавками в 37 ряду на переде убавить Уб.П. 2 лицевых
петли перед Узором и убавить Уб.Л 2 лицевых петли после Узора
Провязать до 38 ряда включительно.
Распределение петель:
М1 - 2 пет. рукав 1 - М2 - 53 пет. спинка - М3 - 2 пет. рукав 2 - М4 - 49 пет. перед.

39-ый ряд: М1 , 2 петли рукава 1 провязать вместе Уб.Л., М2 (снимаем
маркер) , Уб.П., 22 пет. лицевыми, 2 петли провязать вместе с наклоном влево
Уб.Л., 1 лицевая, 2 петли провязать вместе Уб.П., 22 пет. Лицевыми, Уб.Л.,
М3 (снимаем маркер), 2 петли рукава 2 провязать вместе с наклоном вправо
Уб.П., М4, Уб.П., 13 пет. лицевыми, 2 петли провязать вместе Уб.П., 15 петель
Узора, 2 петли провязать вместе Уб.Л., 13 пет. лицевыми, Уб.Л.
40-ой ряд: М1, Уб.П., лицевыми петли спинки до 2-х петель перед М4, Уб.Л.,
М4, Уб.П., петли переда по рисунку до 2-х петель перед М1, Уб.Л.
Распределение петель:
М1 - 49 пет. спинка - М4 - 43 пет. перед.

Для размера L выполнить УТ в 1/3/5/7/9/11/13/17/21/25/29/33/37/41 рядах,
УР выполнить в 9/11/13/15/17/19/21/23/25/27/29/31/33/35/37/39/41 рядах.
Одновременно с этими убавками в 41 ряду на переде убавить Уб.П 2 лицевых
петли перед Узором и убавить Уб.Л 2 лицевых петли после Узора
Провязать до 42 ряда включительно.
Распределение петель:
М1 - 2 пет. рукав 1 - М2 - 55 пет. спинка - М3 - 2 пет. рукав 2 - М4 - 51 пет. перед.
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43-ый ряд: М1, 2 петли рукава 1 провязать вместе Уб.Л., М2 (снимаем маркер) ,
Уб.П., 23 пет. лицевыми, 2 петли провязать вместе с наклоном влево Уб.Л., 1
лицевая, 2 петли провязать вместе Уб.П., 23 пет. лицевыми, Уб.Л., М3
(снимаем маркер), 2 петли рукава 2 провязать вместе с наклоном вправо Уб.П.,
М4, Уб.П., 14 пет. лицевыми, 2 петли провязать вместе Уб.П., 15 петель Узора,
2 петли провязать вместе Уб.Л., 14 пет. лицевыми, Уб.Л.
44-Ый ряд: М1, Уб.П., лицевыми петли спинки до 2-х петель перед М4, Уб.Л.,
М4, Уб.П., петли переда по рисунку до 2-х петель перед М1, Уб.Л.
Распределение петель:
М1 - 53 пет. спинка - М4 - 47 пет. перед.

Вытачка на спине (центральные убавления).

Центральные убавления на переде.

Росток и горловина:
для формирования ростка выполняются немецкие укороченные ряды.
Петли переда провязывать по рисунку.
Начать формирование укороченными рядами следующим образом:
1 ряд: (лицевые) М1, Уб.П, 17/20/21 пет. Уб.Л, 1 пет., Уб.П., 17/20/21 пет., Уб.Л.,
М4, Уб.П., +4 пет. после М4, повернуть работу;
2 ряд: (изнаночные) до М1 + 6 пет., повернуть работу;
3 ряд: (лицевые) вязать до 2-х пет. перед М1, Уб.Л., М1, Уб.П., 15/18/19 пет.
Уб.Л, 1 пет., Уб.П., 15/18/19 пет., Уб.Л., М4, Уб.П., +8 пет. после М4, повернуть
работу;
4 ряд: (изнаночные) вязать до М1 + 10 пет., повернуть работу;
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5 ряд: (лицевые) вязать до 2-х пет. перед М1, Уб.Л., М1, Уб.П.,13/16/17 пет.
Уб.Л, 1 пет., Уб.П., 13/16/17 пет., Уб.Л., М4, Уб.П., +12 пет. после М4, повернуть
работу;
6 ряд: (изнаночные) вязать до М1 + 14 пет., повернуть работу;
7 ряд: (лицевые) вязать до 2-х пет. перед М1, Уб.Л., М1.
Распределение петель:
размер S: М1 - 33 пет. спинка - М4 - 33 пет. перед;
размер M: М1 - 37 пет. спинка - М4 - 37 пет. перед;
размер L: М1 - 39 пет. спинка - М4 - 39 пет. перед.

Перейти на спицы № 4,5 и, начиная с изнаночной петли, вязать горловину
резинкой 1х1 30 рядов.
М4 снять, оставить М1 = маркер начала ряда.
Не закрывая петли, сложить горловину пополам и пришить кеттельным швом
по изнаночной стороне к последнему ряду переда/спинки.

Немецкие укороченные ряды:
Выполняются как в лицевых, так и в изнаночных рядах.
Провязать указанное количество петель, повернуть, снять петлю изнаночной,
нить перед работой, натянуть нить над спицей, чтобы на спицу поднялись обе
стенки петли, создавая двойную петлю. Продолжить по описанию.
В следующем ряду, провязывая вдоль двойной петли, захватывайте обе
стенки, как при вязании обычной одинарной петли.

Рукава:
(вяжутся по кругу)
Убрать бросовую нить и поднять петли подреза 6/6/8.
Ряд начинается в середине этих петель, поместить М (маркер начала ряда).
Рукав = 36/40/44 пет.

Чтобы не было «дырок» на местах, где петли подреза соединяются с основной
частью рукава. Провяжите дополнительные петли из протяжек , по одной с
каждой стороны от подрезов.
Рукав = 38/42/46 пет.
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Правый рукав: вязать по кругу лицевой гладью 62 ряда, выполняя убавления в
17/25/33/41/49/57 рядах провязывая последние две петли в ряду Уб.П.**
**Длина рукава указана на рост 165 см, вы можете увеличить или уменьшить количество
рядов между убавлениями по необходимости.
Рукав =32/36/40 пет.

В 63 ряду перейти на спицы № 4,5.
Вязать резинкой 1х1 еще 16 рядов.

Закрыть петли рукава иглой.

Левый рукав: вязать симметрично, выполнив убавления в указанных рядах,
провязывая вместе первые две петли в ряду Уб.Л.

__________________________________________________________________

Делаем ВТО: бережная стирка руками в теплой воде (около 30°) со
специальным средством или шампунем. Отжимать не выкручивая или
завернув в полотенце. Сушить в горизонтальном положении, придав нужную
форму, отпарить.

Укрепление плеч:
С изнаночной стороны укрепить нитью плечевые «швы» (см.фото).
Швы отпарить.
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На фото контрастная нить для наглядности.


